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of Main ; and from other sources

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING
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AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, February 25th, 1931
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May be wiewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers

at their Offices,
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CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
ar'se between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the diseretion of the Auctioneer.

II. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
Hs., and so on in proportion.

1IT. In the case of Lots upon whieh there is a reserve, the
Auetioneer shall have the right to bid on behalf of the
Beller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

IV. The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to hs
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defeect in any Lot, and
making no warranty whatever,

V1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot ean on any
account be removed during the time of Sale; and the re-
mainder of the Purchase-Monev must absolutely be paid
on the delivery.

VIT. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeitel:
all Lots unecleared within the time aforesaid shall be re-
sold by public or private Sale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Bale.

NOTE.—Mgessrs, Ropiwsox, Fisaer & Harpine will not be
responsible for any Lot fhat may be left either by Vendors or
Purchasers morg than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for ware-
houge room of 1s. per Lot per day.










N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.
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CATALOGUE

WEDNESDAY, FEBRUARY 25th, 1931,

Al OMNE o'clock precisely.

Sold on behalf of the Trustees of the
Baroness BONNER OF MAIN.

A Persian carpet, blue ground, centre medallion with
floral design, 5§ borders, 14ft. x 9ft. Bin.

A 5ft. Gin. mahogany 4-post bedstead, earved with wheat
ears, box spring mattress, overlay and feather bolster

A 4ft. 2in. mahogany wardrobe, fitted with 5 sliding trays,
2 panelled doors, 4 drawers under

An inlaid mahogany bedroom suite compriging a 6ft. ward-
robe fitted with 4 trays, 3 drawers and dress pegs, 2
panelled and bevelled mirror centre doors, 2 drawers
under, a 4ft. dressing table, fitted 2 drawers, mirror
over, and a ditto washstand with marble top and a chair

A walnut and gilt 3-division mirror with bevelled plates

A 6ft. carved gilt settee with loose seat and back in erim-
son silk damask

A 5ft. oak court eupboard enclosed by 2 pairs of panelled
doors on furned supports

A 2ft. Bin. oak eorner cupboard with panelled door

A 17th cent. walnut arm chair in embossed leather

A 6ft. 6in. decorated Hepplewhite settee with loose squab
and back in erimson damask

A 4ft, painted kneehole table, fitted 3 drawers and 2 eup-
boards

A pair of plated 8-light eandelabra

A Queen Anne shaped walnut mirror

A Bft. din, ditto walnut kneehole table, fitted 9 drawers
and eupboard

A Chippendale mahogany chair with open splat back, eab-
riole legs, ball and claw feet, and a mahogany shaped bhox

A mahogany 2-part dining table on turned legs, 3ft. Oin.
diam.

A 22in. tulipwood and inlaid marqueterie bonheur-du-jour
on shaped legs
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A Chippendale mahogany set of 6 small and 2 elbow din-
ing chairs with carved and pierced ladder-backs and
moulded legs

A SBheraton mahogany toilet mirvor with bow-ironied pla-
teau, fitted 2 drawers

A Hepplewhite mahogany semi-gireular folding card table
on moulded tapered legs, carved with husks

A Chippendale mahogany cireular pumpkin top table on
turned pillar and claw, 19in. diam.

An old English mahogany musie canterbury, fitted drawer

A Georgian mahogany 3-part dining table with gate leg cen-
tre support, pillar and tripod end supports, 10ff. x 4ft.
din.

A mahogany #ft, kneehole writing table, fitted 7 drawers
and cupboard

A ditto 8ft. 2in. eabinet top enclosed by a pair of glazed
doors with astragals and fitted shelves

A satinwood and mahogany 2ft. Gin. eommode, fitted 3 long
and 2 short drawers, with fluted angle columns

A pair of Chippendale mahoganv stools on earved ecabriole
legs, ball and elaw feet, upholstered in damask

A 36in. wall mirror in Ttalian beaded frame

A pair of 2lin. vases decorated in panels with elephant and
tusk handles, and the stands

A 4ft. 6in. amboyna wood pedestal writing table with or-
molu mounts

A Turkestan rug with dark brown ground, 2 centre medal-
lions and 6 borders, 5ft. Tin. x 4ft. 9in.

A Shiraz earpet with dark blue ground, 3 medallions and
5 borders. Oft. 8in. x 6ff. 8in.

Another in blue ground with 2 cenfre medallions and 3
borders, Tft. Tin. x 6ft. Tin.

A Persian rug with 8 large centre medallions and 6 bor-
ders, Tft. 4in. x 5ft. 4in.

A 2ft. Bin. Chippendale mahogany ecabinet enclosed by 2
glazed doors with astragals and cupboard under

A 2ft. 6in. Queen Anne walnut chest of 4 deawers and slide,
serpentine front

A 5ft. Sheraton mahogany bow-front sideboard, fitted 2
drawers, enpboard with tambour doors, on 6 tapered legs

A pair of painfings, by J. Mrane. Ruen near River and
Jugen Strasse

A 2ft. Bin, Queen Anne walnut kneehole dressine table,
fitted 7 drawers and cupboard
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A pair of green and gilt torcheres on friangular bases w |111 ._..r ﬁ@

s

paw feet “/ £ a ’:d—:ﬂ"ﬂ
A 2ft. 8in. onk serpentine front card table on earved efili=
riole legs &
A Zdin. tulipwood and marqueterie shaped 2-tier table on _ /
eabriole legs and ormolu mounts “/ /5]

: 2 "’1‘, v
A 3ft. mahogany show table with glazed rising top and *h‘fﬂ‘f"r F‘u g

: =S
sides on tapered legs, and a mahogany brass bound wri- . ffH’-
: : ; [
ting desk and a walnut ditto
A large brass jardiniere with lion mask swing handles, an -
o : -t g —
embossed coat-of-arins on eireular plinth and paw feet /
A Persian carpet. dark ground with 6 shaped medallions

and 6 borders, Tft. 10in. x 5ft. 3in. il /
A 3ft. Georgian mahogany oval breakfast table on tripod L;_, 5/ —
A 2ft. 4in. mahogany china eabinet enclosed by a pair of = i
glazed lattice doors, 2 drawers in centre and eupboard 4 4 ;";'U
under
A dft. walnut coffer with panelled front and sides, fitted as f}
a plate chest q;* B
A mahogany sofa fable, fitted 2 drawers, on end qnppmta
with brass feet, 5ft. 4in. x 2ft. 8in.  jhs

A Bft. 3in. walnut bureau bookease eneclosed by a 1r‘m of
mirror doors, engraved with stars, fall front, interior fit- + ;r :

tings and 5 drawers under -l ,+'
A Chinese rug on cream and blue ground, the centre panel
with designs in blue, with 4 borders, 5ft. x 8ft, L J"5"f _
A small Chinese mat with blue border on }.-*E!me a Bok- }['H'H. / tf
hara mat and a saddlebag i | —
Two Chinese rugs, drab ground with blue designs -md bor- e 57 =
ders, hoth 4ft. Gin. x 2ft, Tin. {

Another on pink ground with 4 borders, 5ft. x 2ft. 2in. % r’"?'_)f —

A gold wristlet wateh, a gold slave bangle. a eameo pen-
dant with chain and a eameo brooeh 36 /=

One hundred and fourteen silver coing, various % d“i'l /)

A collection of 21 silver spoons 2 O —

A Turkish silver penholder and inkpot, partly enpn ave
and chain attachment /

Two antique Indian bowls of copper and silver, fi nely ﬂhnseﬂ
with Buddhistic fizures, flowers and designs in mimf
and a similar rose water vase and eaover

Two similar eireular trays with centre medallions and HmnTl
shaped panels }=Sn
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Lot .
288 A Shirah rug, dark blue ground with 5 medallions, numer- }‘.} L-’w"'rj"rﬁ'-y‘ik
ous borders, 6ft. 6in. x 4ft. Gin. e
984 Another, dark ground, 3 diamond shaped medallions, 4 bor- % (;’?‘ / b
ders, 6ft. x 4ft. ’
235 A pair of paintings, Loch Katrine and Loch Lomond, an
other, Fruit, a crayon drawing, Lady, by Carro Nok-

; n Y-
way, 16 others and 2 other items =~
Y f" @ A pair of Venetian engraved wall mirrors with eoloured

flowers

1
A shaped mirror in earved gilt floral pattern. frame J-‘I‘
f,f 6 A sm*tﬂ marble bust of Palissy and the green marble ped-

-j)‘ J’@ A Japanaae lacquer nest of 10 drawers on stand, 2 ditto

; opium eabinets with & pipes and a ditto palanguin with
P\

doll

240 A lounge easy chair eovered in hide with loose seat enshion;
in velvet -_J-; ) |

9241 A 27Tin. inlaid mahogany oval table on tapered legs and /
ecurved stretehers, and a elock in inlaid mahogany case v/ -

242 A 8ft. Hepplewhite design black and chqnf-r hookstand j,l,)
248 An Ttalian earved walnut eassone BAD
244 A Georgian rosewond B-tier whatnot = fitted draw i, mr! AT
mahoganv double musie stand oL/ 57— otAraqy,
245 A ditto 4-division muszie ecanterbury, fitted ﬂl'n".f{'}' *‘l' mia- /.
hogany music stool and gilt footstool )
246 A pmr of Georgian ceut olnss decanfers and 3 r-ﬁ:& ﬁmr
gian ditto Q.

247 Three Oriental net and silver searves &/ / -_,1 e e S

248 A blue velvet bedspread with 21 antique embroidered pﬂﬂt‘IH ] g f o'
249 A panel of silk embroiderey with flowering plants in colonrs 9 ¢

250 A Persian yellow embroidery praying panel with Koran in- i J'rr

seription, and a blue and silver embroidered eiveular %
= -
table cover

251 A panel of old Bokhara embroidery, a piece of Rhodian em-
¥ Y | Py
broidery and a Persian embroidered eushion eover J=.-"I 9 [~ WA

f
252 A clock in white marble and ormolu ease and a pair of fhttrr
side ornaments - [

258 A plated tantalus with 8 hottles and stoppers and a r-]fthﬂrl
oval tray with pierced border T
254 Beven engraved glass decanters and stoppers vt :

255 Pair of china vases and eovers, vellow ;'.:munr'l and pmwh. TR
painted in Watteau subjects
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